11Iro

Ams: OnbBupa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.03.2021 04:39:13

dopmupoBaHusi 3aKimoueHust Bpaua: 28.03.2021 19:14:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307864/answer/307874




3npaBcTByXTE! B OCTYIHBIX HCTOYHUKAX, B MHCTPYKIUU U U3 JTUYHOU NIPAKTUKU MOXKHO OTMETHUTH,
YTO IIPU MPUMEHEHUH KaHe(dpoHa KUCIOTHOCTL MOYM HAaXOMUTCS B Ipefdenax 6,2-6,8, 4To sBnseTcs
1IeJIeBbIM 3HaueHneM. Hanuune Tpunenb@ochaToB MOXKET CBUOETENTbCTBOBATh O XPOHUUECKOM
MO4YeBOM MHGEKINY W\WIK JUCMeTaboInuYecKuX HapyleHusx. CualiTe Mo4yy Ha 6aKIIocceB U
IIPOKOHCYJIbTUPYHUTECH I10 TIOBOAY MeTaboInyecKux u3MeHeHuu ¢ Heppoorom. Yoauu!



